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Žilina

Obec je v roku 2024 zaradená do triedy Výrazne zle spravovaná obec.
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Lepšie poradie je vyššie v grafe.

H1 Čisté bohatstvo

Obec so stagnujúcim čistým bohatstvom

H2 Dlhové správanie

Obec dlhu sa vyhýbajúca

H3 Zmeny nákladov

Náklady nekontrolovane expandujúca obec

Slovné hodnotenie

Trend obce je vyhodnotený ako Zhoršuje sa. Najlepší výsledok dosiahla v roku 
2016. Výsledok treba čítať ako hodnotenie vybraných ukazovateľov hospodárenia, 
nie ako celkové hodnotenie kvality života.

Popis mesta

Žilina je krajské a okresné mesto v Žilinskom kraji, jedno z najväčších miest 
Slovenska a hlavné centrum severozápadnej časti krajiny. Leží na sútoku Váhu, 
Kysuce a Rajčianky, medzi Malou Fatrou, Strážovskými vrchmi a Kysucami. Mesto má 
historické jadro s Mariánskym námestím, univerzitu, významný dopravný uzol, 
priemyselné zázemie a väzby na Kysuce, Považie, Oravu, Turiec a Česko. Je 
administratívnym, školským, zdravotníckym, kultúrnym a ekonomickým centrom kraja.

Služby

Žilina poskytuje nadregionálne služby v školstve, kultúre, zdravotníctve, sociálnej 
oblasti, športe, doprave, vede a verejnej správe. Oficiálny mestský web má rozsiahlu 
školskú sekciu s materskými školami, základnými školami, neštátnym školstvom, 
základnými umeleckými školami a voľnočasovými službami. V meste pôsobí Žilinská 
univerzita, stredné školy, nemocnica, knižnice, divadlá, galérie, múzeá, športové 
kluby, zimný štadión, futbalový štadión a mestská hromadná doprava. Dôležitá je 
železnica, diaľnice a napojenie na severné Slovensko.

Ekonomika mesta

Ekonomika Žiliny stojí na priemysle, automobilovej výrobe, logistike, IT, verejnej 
správe, školstve, univerzite, zdravotníctve, obchode, službách, doprave a kreatívnom 
sektore. Významná je blízkosť automobilky Kia a dodávateľských firiem, ako aj 
univerzitné technické zázemie. Žilina je dopravným uzlom severozápadného 
Slovenska, čo podporuje obchod aj dochádzku. Výzvami sú doprava, obchvaty, 
bývanie, kvalita ovzdušia, verejné priestory a udržanie kvalifikovaných ľudí v meste.
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